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ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ Α/ΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

· Στην αρχή κάθε εξαμήνου δηλώνονται από το Κέντρο Η/Υ τα ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του νέου ακαδημαϊκού έτους.

· Τα μαθήματα ΕΠΙΛΟΓΗΣ δηλώνονται από τους φοιτητές στη Γραμματεία του Τμήματος στις αρχές κάθε εξαμήνου μετά από σχετική ανακοίνωση.

· Τα μαθήματα ΕΠΙΛΟΓΗΣ  αρχίζουν από το 5ο εξάμηνο Σπουδών .

· Προσθήκη νέου μαθήματος στο Πρόγραμμα Σπουδών, δεν αφορά τους φοιτητές που βρίσκονται σε μεγαλύτερο  εξάμηνο από εκείνο στο οποίο προστέθηκε το μάθημα εκτός και αν οριστεί αλλιώς από το Τμήμα. Το ίδιο ισχύει και για τις μετακινήσεις μαθημάτων από ένα εξάμηνο σε άλλο.

· Η παρακολούθηση των Εργαστηρίων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

· Οι φοιτητές πρέπει να προμηθευτούν από το Κέντρο Η/Υ κωδικούς για την ιστοσελίδα cronos (αφού πάρουν πρώτα τον Αριθμό Μητρώου τους από το Τμήμα). Στην ιστοσελίδα αυτή θα μπορούν να βλέπουν τη βαθμολογία τους (αναλυτική βαθμολογία) τα μαθήματα που έχουν δηλωθεί, να κάνουν online  αιτήσεις προς τη Γραμματεία για Βεβαιώσεις Σπουδών και Πιστοποιητικά, να κάνουν  online τις δηλώσεις  των μαθημάτων κ.λ.π. 

· Το προγράμματα μαθημάτων κάθε ακαδημαϊκού έτους, τα προγράμματα των εξεταστικών περιόδων, και οι βαθμολογίες των μαθημάτων θα αναρτώνται στους πίνακες ανακοινώσεων της Γραμματείας και στην  ιστοσελίδα του Τμήματος .

· Συνιστάται οι φοιτητές να προσέχουν για τυχόν ανακοινώσεις που  βγαίνουν από τη Γραμματεία του Τμήματος και τους αφορούν.

· Οι ανακοινώσεις αναρτώνται στους πίνακες ανακοινώσεων του Τμήματος (έξω από τη Γραμματεία) στο site cronos, και στην ιστοσελίδα του Τμήματος την οποία και θα πρέπει να επισκέπτονται οι φοιτητές προκειμένου να ενημερώνονται για θέματα που τους αφορούν.







