ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΥΛΗ

1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

1.1 Στοιχεία Απειροστικού Λογισμού

Η έννοια της Συνάρτησης. Στοιχειώδεις συναρτήσεις . Αντίστροφη συνάρτηση. Η έννοια του ορίου και της Συνέχειας. Η έννοια της παραγώγου. κανόνες παραγώγισης. Θεώρημα μέσης τιμής του διαφορικού λογισμού. Τοπικά ακρότατα Κυρτότητα και σημεία καμπής. Αόριστο ολοκλήρωμα . Ορισμένο ολοκλήρωμα. Θεώρημα μέσης τιμής του ολοκληρωτικού λογισμού. Εμβαδόν επιπέδου χωρίου.

1.2 Στοιχεία Γραμμικής Άλγεβρας

Η έννοια του πίνακα. Στοιχειώδεις πράξεις με πίνακες : πρόσθεση ,αφαίρεση, πολλαπλασιασμός πινάκων.  Αντίστροφος και ανάστροφος πίνακας. Η έννοια  του γραμμικού συστήματος. Επίλυση γραμμικού συστήματος.

1.3 Στοιχεία Αναλυτικής Γεωμετρίας 

Η εξίσωση της ευθείας. Απόσταση δύο σημείων . Εμβαδόν τριγώνου, Κωνικές τομές (κύκλος,  έλλειψη ,  παραβολή, υπερβολή).

2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Βασικά Στοιχεία της Επιστήμης των Υλικών – ταξινόμηση των υλικών – προηγμένα και σύγχρονα υλικά, ατομική δομή και δεσμοί μεταξύ ατόμων, δομή των κρυσταλλικών στερεών, ατέλειες  των στερεών, διαγράμματα φάσεων, δομή και ιδιότητες των κεραμικών υλικών, μηχανικές ιδιότητες των μετάλλων, μεταλλικά κράματα, ηλεκτρικές ιδιότητες υλικών, μαγνητικές ιδιότητες υλικών, οπτικές ιδιότητες υλικών.

3. ΦΥΣΙΚΗ

Μηχανική: Νόμοι του Νεύτωνα,  Έργο και κινητική ενέργεια. Διατήρηση της ενέργειας. Ορμή και ώθηση. Διατήρηση της ορμής. Περιστροφική κίνηση. Δυναμική της περιστροφικής κίνησης. Ισορροπία και ελαστικότητα. Βαρύτητα. Περιοδική κίνηση. Μηχανική των ρευστών. Μηχανικά κύματα.

